IXTOPIA B’ TAZHZ FTENIKOY AYKEIOY

1°GEMA

l.o.

(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEG MPOTACELS WG TPOG TV 0pBOTNTA TOUG, Ypaddovtag Tn

AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa amod tov aplBud mou aviloTolyel otnv KABe mpotaon:

1. Ot duvarot oto Bulavtivo xwpliov katd Tov 6° al. Seomodlouv He TO NBLKO TOUG KUPOC.

2. Me anodaon ¢ Zuvodou mou ouykAnBnke otnv KwvotavtivounoAn to 870 n BouAyapia

Ba uTtayotav veupatikad otn Sikaodoaoia tng ekkAnaoiag tng Pwung.

3. INUOVTIK OUVETELD TwV YeWypadlkwy avakoAUPewvV NTAV N avIKATACTACN TOoUu

VOoUlopaTog (xpnUATwV) amod To aon UL Kal To xpuoddl mou Edptavav adBova otnv Eupwrn.

4. H avtidpaon otig aduvapuieg tng PwpatokaBoAkng EkkAnoiag otig apxEg Tou 16°° awwva

eKONAWVOTAV TIEPLOCOTEPO OTLC YEPUOVLKEG XWPEG.

5. Opada Atadwtiotwv pe emkePaing tov NTvtepo e€€dwoe 10 «Kowvwviko ZupBoAatoy.
(novabdeg 5)

() Na tomoBetrioete ta akOAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OELpQ,

apxilovtag amo To apXaLdTEPO Kal KATAANYOVTOG OTO TIo IPOodATO:

a. ZUvodog tou Tpévto

B. dAwon tn¢ KwvotavtivoumoAng armo toug Ztaupodopous

y. ZUvobog Deppapag-OAwpevtiag

6. o BoUAyapo¢ nyepdvag Bopng PamticBnke otnv KwvotavtivoumoAn pe avadoxo tov

BuZavtivo autokpatopa kot EAafe to ovopa MixanA

€. anodnuia tou Mwaped otn Mebdiva kat adetnpia xpovoloylkol cucTAPATOC TwWV ApdBwv
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.B. Na €nynoeTe TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWVY OpWV: FEUATA, TPOTECTAVTEG 1)

SlouapTUpPOUEVOL.

Movadeg 8+7 = 15



